

“别人的工作”有趣又有钱?

国外这些奇特职业,你能 HOLD 住哪一种

整理/陈决
大千世界,无奇不有。“别人的工作”就跟“别人的奖金”一样,似乎总是充满惊喜与新奇。比如,你知道每天看看鸡屁股,就能拿到39万元的年薪吗?你知道尝尝狗粮,就能年入49万吗?甚至还有400万年薪的工作,只是叫你去数数——今天,小编就带大家来看一看那些你意想不到的高薪职业,或者你也可以另辟蹊径,享受不一样的生活。

喝奶妈:

一年内只喝“奶”不吃饭

■年薪:约34万元人民币

英国有一家公司最近开出高薪,要找人体一年只喝“奶”不吃饭。

原来,这家公司生产了一种营养粉,号称其含有人体所必须的所有营养,可以完全替代食物。虽然看起来不起眼,但这种米黄色的营养粉在英国已经三次卖断货了。当然,这奶粉也有点“副作用”,有人说喝完之后老放屁。

营养粉卖得不错,但这家英国公司还不满足,自称充满了“好奇心”,想知道没有了固体食物,人类的生活到底会变成什么样。

于是,这家公司开出35000英镑(约合34万元人民币),要招人体一年,条件是这期间不能吃其他任何食物。而且,应征者会被要求每天与该公司视频连线,当面喝掉营养粉,还要汇报每天的进展。此外,应征者还得每天坚持锻炼30分钟,以便展示该营养粉的强大功效。

同时,这不是一份全职



工作,应征者在体验期间只要完成相应的任务,还可以正常去上其他的班——虽然这好比一份高薪兼职,但该公司的老板自己也承认,这不是一件简单的事情。

职业狗粮师:

先闻再尝,为宠物美味把关

■年薪:约49万元人民币

如果家里养了猫猫狗狗,主人出于好奇,偷吃一点宠物的食品也不奇怪,但如果

以“吃狗粮”为职业,你能接受吗?

英国伦敦就有“职业狗粮师”,而且他们的年薪达到了5万英镑(约49万元人民币),远高于2.62万英镑的英国普通工薪阶层水平。

据全球第一家宠物食品公司的首席试吃员菲利普·威尔斯介绍,职业狗粮师的工作职责就是通过品尝各类狗粮,以确保其气味和口味符合其品牌的质量标准。

宠物对一份食品接受或拒



绝是从味觉开始的。因此,狗粮师首先要做的,是先闻一闻样品狗(猫)粮的味道,然后再放到嘴里品尝。此外,狗粮师还需要通过训练来掌握狗(或其他宠物)喜欢或厌恶的味道。“虽然狗的口味喜好与我们不大一样,但试吃能检验狗粮的配方是否合理,成分是否平衡;同样,试吃狗粮还有助于检验烹饪等制作过程是否合理。”菲利普·威尔斯介绍说,他对狗粮并不排斥,所以试吃对他来说没什么大问题。

“小鸡性别鉴定师”:每天紧盯鸡屁股,英国人不愿干

■年薪:约39万元人民币

一直觉得英国人有个性,如今在找工作上,他们也是高冷到底——据英国媒体报道,英国一家养鸡场开出年薪4万英镑(约39万元人民币)寻找“小鸡性别鉴定师”,其工作内容就是每天与数以千计的小鸡打交道,以确定它们的性别。

虽然这看似是一个“肥缺”,但英国的养鸡场却很难招到愿

意干这一行的人。熟知该行业的一名主管曾说,鉴定师每天12小时都要“盯着鸡屁股”,而且“每名新员工要花三年时间才能成为熟练工”。

英国家禽协会总裁安德鲁·拉齐补



充说,养鸡场难以雇到“小鸡性别鉴定师”的另一个原因是,对小鸡的性别辨识容易出现偏差。除此之外,鉴定师还要避免损害到小鸡脆弱的生殖器官。

专业的“小鸡性别鉴定师”1个小时可以鉴别800到1200只孵出才一天的小鸡,也就是说,平均每3秒到5秒就要处理完1只小鸡。在订单源源不断的旺季,鉴定师的工作时长可能会增加到13个小时。

拉齐补认为,问题实际上出在职业的本身。“每天要花那么长时间盯着鸡屁股,让这份工作很没有吸引力,”他说,“另外,‘小鸡性别鉴定师’的社会地位在东南亚国家比较高,在英国,这个工作却很容易沦为人们的笑料。”

专业数熊员:西伯利亚北极熊欢迎你

■年薪:约400万元人民币

如果你喜欢冰天雪地的气候,那么,或许你可以去应征一份薪资高达40万英镑(约合人民币400万元)的工作——去西伯利亚数北极熊。

据英国《每日邮报》报道,该份工作的提供者者为两大石油巨头,俄罗斯国家石油公司Rosneft与美国埃克森美孚公司。作为其开发北极圈及北海庞大能源储备计划的一部分,北极熊观察员被要求前往最低温度达零下46摄氏度的西伯利亚喀拉海工作。

然而,高薪工作也不是这么容易。除了数数外,北极熊观察员还要给多达20只雌性成年北极熊安装电子项圈跟踪仪,以监控其活动,得知气候变化对北极熊生活习惯的影响。此外,观察员还需从北极熊身上取得血液样本,供后续研究用——而北极熊是为数不多的会以人类为食物的哺乳动物之一。

这意味着只有既勇猛又具有极强适应能力的人才能胜任这份工作。此外,在皑皑白雪中观察北极熊,也意味着观察员的视力必须极佳。

链接 >>

除了以上几个考胃口、考眼神的职业,我们还为大家搜集了一些同样薪资不菲的奇特工作——只是,这些工作相当辛苦。

■高尔夫球潜水员:打高尔夫时不小心把球弄进了场地内的水池怎么办?这时,专业的高尔夫球潜水员就登场了。他们需穿潜水服,携带20公斤的水中呼吸器,腰部佩戴8公斤的配重,使用挂在脖子上的捞网打捞高尔夫球。一名叫布莱姆的高尔夫球潜水员一天要打捞5000个高尔夫球,每周就是2.5万个。2012年,他一共打捞了80万个高尔夫球,总重量达到40吨。

■总统山裂缝修补者:

从事这个工作的一定会是一个攀岩高手,因为他长年累月需要攀登上美国拉什莫尔山国家纪念公园总统山的峭壁,检查美国历史上最著名的四任总统的石雕头像是否出现裂缝,并且进行修复。

■南极水电工:

虽然是冰天雪地、温度零下50摄氏度的南极荒原,但这里也是需要水电工的。英国卢顿市电工托尼·麦克劳兰就在南极罗瑟拉科考站上班,年薪23000英镑(约合人民币23万元)。不过他唯一苦恼的是,他在南极的所有饮食、住宿甚至来回机票都是免费的,再加上南极没有任何东西可以花钱购买,也没有酒吧可以消费狂欢,所以托尼正面临“有钱没处花”的情况。

■青草分析师:

海伦·斯特沃从事的大概是世界上无聊的职业了——她受雇每天观察青草的生长。不过,海伦认为自己的工作能够保证园丁们种出最好的草皮,因此十分有价值。

借说英国

英国也能“有困难找警察”

在国内,我们都知道摊上事了可以找警察。如今,我身处异国他乡,也习惯性地“有困难找警察”,没想到还真是“国际通用”。

今天8月中旬,我去法国巴黎旅行。因为不熟悉情况,我选择了在十三区住宿。后来才知道,这里的治安比较混乱,会有人明目张胆地抢劫。晚上,我到达宾馆办好入住手续便已经9点半了,再到外面购买完必需品返回时已近凌晨,但我并没有感觉到任何不对——无意中一看,哦,宾馆对面就是“派出所”呢!

几天后,我游览完罗浮宫出来,便拦了一辆的士去赶火车。到了地儿正准备下车,有个吉卜赛女郎突然拉开我的车门,把手中的碗伸到我面前,但就是不说话。我也不理她,直往车站赶。没想到,她居然一路尾随我。快到站台前时,我刚好看到不远处站着两个大个子警察,便朝他们走过去。结果,女郎讪讪地离开了。

而在梵帝冈旅行时,因为天热,我便去买了两瓶水,2.8欧元。我先给了卖水的小贩一个2欧元的硬币,之后便在包里掏零钱,但等我把零钱给他时,他居然说之前并没有付他2欧元。我再三确认我付了,他却一直不肯承认。我被逼急了,便对他说:“如果你认为我没给,那我去找警察?”结果,他马上说:“让我想想!”3秒后,小贩面不改色地告诉我:“我想起来了,你确实给过了。”

无独有偶,今年7月,还是在巴黎。我有个朋友在埃菲尔铁塔上塔游览时,手机直接被人抢了。好在他法语够溜,直接找了警察。没过多久,警察就把他的手机给找回来了,迅速到甚至没有影响朋友接下来的行程。

